

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:

ФИО: Волхонов Михаил Гаврилович

Должность: Ректор

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

Дата подписания: 24.03.2023 16:16:11

УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Уникальный программный ключ:

40a6db1879d6a9ee29ec8e0fb2f9544614a0998

Утверждаю

Декан

факультета ветеринарной медицины и
зоотехнии

_____ /Горбунова Н.П./

Фонд оценочных средств

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

Специальность 36.02.01 Ветеринария
(код, наименование)

Квалификация ветеринарный фельдшер
(наименование)

Форма обучения очная
(очная, заочная)

Срок освоения 3 года 10 месяцев
(нормативный или сокращенный срок обучения)

ППССЗ:
На базе: основного общего образования

Караваево 2024

Фонд оценочных средств предназначен для контроля знаний, умений и уровня приобретенных компетенций студентов очной формы обучения по специальности 36.02.01 Ветеринария (Ветеринарный фельдшер) по государственной итоговой аттестации.

Разработчики:
Доцент кафедры внутренних незаразных болезней, хирургии и акушерства

Оленчук Е.Н. _____

Анатомии, физиологии и
биохимии животных имени профессора Э.Ф. Ложкина

Н.П. Горбунова_____

Фонд оценочных средств государственной итоговой аттестации РАССМОТРЕН и
ОДОБРЕН на заседании кафедр:

Эпизоотологии, паразитологии и микробиологии
Протокол № 11 от «13» мая 2024 года

Заведующий кафедрой: _____/Королева С.Н./
подпись расшифровка Ф.И.О.

Анатомии, физиологии и
биохимии животных имени профессора Э.Ф. Ложкина
Протокол № 9 от 15 апреля 2024 года

Заведующий кафедрой: _____/Бармин С.В./
подпись расшифровка Ф.И.О.

Внутренних незаразных болезней, хирургии и акушерства
Протокол №11 от 25 апреля 2024 года

Заведующий кафедрой: _____/Решетняк В.В./
подпись расшифровка Ф.И.О.

Фонд оценочных средств ОДОБРЕН методической комиссией факультета ветеринарной
медицины и зоотехнии

Протокол № 3 от «14 » мая 2024 года

Председатель методической
комиссии факультета: _____/Сморчкова А.С./
подпись расшифровка Ф.И.О.

Паспорт фонда оценочных средств

Таблица 1 – Контролируемые дидактические единицы

Контролируемые дидактические единицы	Контролируемые компетенции	Оценочные материалы и средства
Подготовка к государственной итоговой аттестации	<p>OK 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам</p> <p>OK.02. Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности</p> <p>OK.03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях</p> <p>OK.04. Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде</p> <p>OK.05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста</p> <p>OK.06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения</p> <p>OK.07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях</p> <p>OK.08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности</p> <p>OK.09. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках</p> <p>OK.10. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках</p> <p>OK.11. Использовать знания по финансовой грамотности, планировать</p>	<p>Задание для демонстрационного экзамена</p> <p>Вопросы для собеседования при защите ВКР</p>

Защита выпускной квалификационной работы и демонстрационный экзамен	предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере	Публичная защита ВКР Выполнение заданий для демонстрационного экзамена
	ПК 1.1. Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов	
	ПК.1.2. Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных	
	ПК.1.3. Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств	
	ПК 2.1. Предупреждение заболеваний животных, проведение санитарно-просветительской деятельности	
	ПК 2.2. Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций	
	ПК 2.3. Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств	
	ПК.3.1 Способен к выполнению вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным	

1. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ОЦЕНКИ ЗНАНИЙ, УМЕНИЙ И НАВЫКОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Государственная итоговая аттестация по специальности 36.02.01 Ветеринария (ветеринарный фельдшер) в качестве обязательного аттестационного испытания проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы (далее ВКР), которая выполняется в виде дипломной работы, и демонстрационного экзамена.

ДЭ проводится в несколько этапов:

- проверка и настройка оборудования экспертами;
- инструктаж;
- экзамен;
- подведение итогов и оглашение результатов.

Оценку выполнения заданий демонстрационного экзамена осуществляют эксперты по соответствующей компетенции, владеющие методикой оценки и прошедшие подтверждение в электронной базе eSim:

- сертифицированные эксперты;
- эксперты, прошедшие обучение, имеющие свидетельства о праве проведения чемпионатов;

- эксперты, прошедшие обучение и имеющие свидетельства о праве оценки выполнения заданий демонстрационного экзамена.

При отсутствии данной компетенции в линейке чемпионатов оценку выполнения заданий осуществляют представители работодателя/преподаватели смежных дисциплин/профессиональных модулей.

В результате освоения образовательной программы у выпускника должны быть сформированы общие и профессиональные компетенции. Выпускник, освоивший образовательную программу по специальности 36.02.01 Ветеринария (ветеринарный фельдшер), должен обладать следующими общими компетенциями (далее - ОК):

ОК.01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;

ОК.02. Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности;

ОК.03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях;

ОК.04. Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде;

ОК.05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;

ОК.06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;

ОК.07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях;

ОК.08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности;

ОК.09. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках;

ОК.10. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках;

ОК.11. Использовать знания по финансовой грамотности, планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере.

Выпускник, освоивший образовательную программу, должен обладать следующими профессиональными компетенциями, соответствующими основным видам деятельности настоящего ФГОС СПО:

ПК 1.1. Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов;

ПК.1.2. Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных;

ПК.1.3. Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств;

ПК 2.1. Предупреждение заболеваний животных, проведение санитарно-просветительской деятельности.

ПК 2.2. Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций;

ПК 2.3. Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств.

ПК.3.1 Способен к выполнению вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.

МЕТОДИКА ПЕРЕВОДА РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕМОНСТРАЦИОННОГО ЭКЗАМЕНА В ОЦЕНКУ

Государственная итоговая аттестация обучающихся не может быть заменена оценкой уровня их подготовки на основе текущего контроля успеваемости и результатов промежуточной аттестации.

Решения государственных экзаменационных комиссий принимаются на закрытых заседаниях простым большинством голосов членов комиссии, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии или его заместителя. При равном числе голосов голос председательствующего на заседании государственной экзаменационной комиссии является решающим.

Результаты государственной итоговой аттестации определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» и объявляются в тот же день после оформления в установленном порядке протоколов заседаний государственных экзаменационных комиссий/экзаменационных комиссий.

Баллы за выполнение заданий демонстрационного экзамена выставляются в соответствии со схемой начисления баллов, приведенной в комплекте оценочной

документации.

Необходимо осуществить перевод полученного количества баллов в оценки «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно».

Максимальное количество баллов, которое возможно получить за выполнение задания демонстрационного экзамена, принимается за 100%. Перевод баллов в оценку может быть осуществлен на основе таблицы № 1.

Таблица № 1

Оценка ГИА	"2"	"3"	"4"	"5"
Отношение полученного количества баллов к максимально возможному (в процентах)	0,00% - 19,99%	20,00% - 39,99%	40,00% - 69,99%	70,00% - 100,00%

Результаты победителей и призеров чемпионатов профессионального мастерства, осваивающих образовательные программы среднего профессионального образования, засчитываются в качестве оценки «отлично» по демонстрационному экзамену.

Условием учёта результатов, полученных в конкурсных процедурах, является признанное образовательной организацией содержательное соответствие компетенции результатам освоения образовательной программы в соответствии с ФГОС СПО, а также отсутствие у обучающегося академической задолженности.

ПОДГОТОВКА ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ

В целях определения соответствия результатов освоения студентами образовательных программ среднего профессионального образования соответствующим требованиям ФГОС СПО государственная итоговая аттестация проводится государственными экзаменационными комиссиями (далее – ГЭК), которые создаются по каждой образовательной программе среднего профессионального образования, реализуемой Академией. ГЭК формируется из педагогических работников Академии, лиц, приглашенных из сторонних организаций, в том числе педа-педагогических работников, представителей работодателей или их объединений, имеющих высшее образование и направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники. Состав ГЭК утверждается приказом ректора Академии.

Формой государственной итоговой аттестации по программе подготовки специалистов среднего звена в ФГБОУ ВО Костромской ГСХА является подготовка и

защита выпускной квалификационной работы (далее по тексту - ВКР).

ВКР представляет собой самостоятельно выполненное студентом законченное исследование в профессиональной области деятельности, соответствующее квалификационным требованиям ФГОС СПО.

Целью ВКР является:

- систематизация, закрепление, углубление и расширение теоретических и практических знаний по специальности и применение этих знаний при решении конкретных научных, технических, экономических и производственных задач;
- развитие навыков самостоятельной работы и овладение методикой исследования (экспериментирования) при решении разрабатываемых в ВКР проблем и вопросов;
- выяснение уровня готовности студента к самостоятельной работе в современных условиях.

Итоговые аттестационные испытания, входящие в перечень испытаний государственной итоговой аттестации, не могут быть заменены оценкой на основании итогов текущего контроля успеваемости и результатов промежуточной аттестации студента.

К государственным аттестационным испытаниям, входящим в состав ГИА, допускается лицо, освоившее теоретическое и практическое обучение по ППССЗ СПО по специальности: 36.02.01 Ветеринария, квалификации ветеринарный фельдшер

Выпускная квалификационная работа является заключительным этапом обучения в учебном заведении и направлена на систематизацию, закрепление и углубление знаний, и эффективное применение знаний, умений, навыков по специальности и решение конкретных задач в профессиональной сфере деятельности.

В процессе выполнения выпускной квалификационной работы на заданную тему необходима обязательная конкретизация перечисленных задач, которые должен уметь решать студент, применительно к избранной теме исследования.

Выпускная квалификационная работа является результатом самостоятельной творческой работы студента. Качество её выполнения позволяет дать дифференцированную оценку квалификации выпускника, способности выполнять свои будущие обязанности в профильных организациях.

Выпускная квалификационная работа выполняется, как правило, в соответствии с заявками профильных организаций в сфере профессиональной деятельности и на базе производственных практик обучающихся.

Если выпускная квалификационная работа выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне, она должна быть представлена руководству профильной

организации, на материалах которого проведены исследования, для принятия решения о возможности внедрения разработанных мероприятий.

При выполнении выпускной квалификационной работы студент использует знания, полученные в высшем учебном заведении, необходимую литературу, публикации в периодических изданиях, интернет-ресурсы, нормативно-правовые акты, статистические данные, учётные, плановые, отчётные документы профильных организаций и другие разрешенные для использования источники по теме ВКР и первичным материалам по организации ветеринарной деятельности.

При подготовке выпускной квалификационной работы студент должен продемонстрировать навыки работы на персональном компьютере. Эти навыки могут быть подтверждены компьютерным сбором и обработкой статистической информации, выполнением графических построений, проведением математических расчётов, использованием программного обеспечения для решения конкретных поставленных задач, набором и печатью текста выпускной квалификационной работы и т.п.

В связи с этим выпускная квалификационная работа должна содержать:

- конкретное и чёткое определение цели и задач;
- теоретическое обоснование темы, методологии и методики исследования;
- анализ современного состояния изучаемой проблемы;
- обоснованные выводы и предложения по результатам исследования.

В процессе подготовки ВКР обучающемуся назначается научный руководитель.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ РАБОТ

Тематика работ определяется научно-практическими потребностями организаций-заказчиков с учетом квалификационных требований к выпускникам данного профиля.

Перечень примерных тем выпускных квалификационных работ

1. Сравнительная характеристика схем лечения субинвальюции матки у КРС
2. Эпизоотический мониторинг и организация ветеринарно-санитарных мероприятий против высококонтаинового гриппа птиц
3. Сравнительный анализ схем лечения послеродового эндометрита КРС
4. Лечебно-профилактическая эффективность пентациклина при диспепсии телят
5. Сравнительная характеристика схем лечения и профилактики послеродового пареза у КРС

6. Диагностика и коррекция осложнений беременности на поздних сроках у кобыл
7. Методы диагностики и профилактики болезней копыт у КРС
8. Сравнительный анализ различных схем лечения маститов у КРС
9. Субклинический кетоз КРС, методы диагностики, профилактики и лечения в условиях ОАО Луч
10. Сравнительная характеристика схем лечения бронхопневмании у КРС
11. Разработка схем лечения и мер профилактики по борьбе с бронхопневмонией телят
12. Разработка методов борьбы с гильминтозами Лошадей в Костромской области
13. Методы лечения острого гнойно-катарального эндометрита КРС в личных подсобных хозяйствах
14. Органопатология репродуктивной системы кур-несушек и ее коррекция
15. Субклинический маститу коров: эффективные препараты в условиях животноводческой фермы
16. Закупорка пищевода у поросят: этиология и разработка новых методов лечения
17. Болезни копыт у крупного рогатого скота: диагностика, лечение и профилактика в частных подворьях
18. Оценка эффективности двух схем лечения послеродового эндометрита КРС
19. Сравнительный анализ схем профилактики болезни Ньюкасла в условиях.

Критерии выставления оценок по ВКР

Защита ВКР заканчивается выставлением оценок.

Оценка «**отлично**» ставится за работу, которая носит исследовательский характер, с всесторонне и глубоко разработанной темой на основе широкого круга источников информации, имеет основательно изложенную теоретическую главу, логичное, последовательное изложение материала с соответствующими выводами и обоснованными предложениями. В такой работе должна быть проявлена самостоятельность суждений, изложены верные расчеты и выводы, нет существенных недостатков в стиле изложения. При ее защите выпускник смог показать глубокое знание вопросов темы, свободно оперировал результатами исследования, вносил обоснованные предложения, во время доклада использовал наглядные пособия или раздаточный материал, свободно отвечал на поставленные вопросы.

Оценка «**хорошо**» ставится за работу, которая также носит исследовательский характер, имеет изложенную теоретическую базу, с представлением достаточно подробного анализа и критического разбора практической деятельности, однако при непоследовательном изложении материала, недостаточно содержательных выводах и не вполне обоснованными предложениями. Такая работа может иметь положительный отзыв научного руководителя и положительную рецензию. При ее защите выпускник показывает знание темы, оперирует результатами и выводами, вносит предложения по теме исследования, во время доклада использует наглядные пособия или раздаточный материал, без особых затруднений отвечает на поставленные вопросы.

Оценка «**удовлетворительно**» ставится за работу, которая носит исследовательский характер, текст и цифровые данные которой свидетельствуют о том, что студент добросовестно ознакомился и проработал основные источники по рассматриваемой теме, правильно раскрыл содержание работы. Работа базируется на практическом материале, но имеет поверхностный анализ и недостаточно критический разбор, в ней просматривается непоследовательность изложения материала, представлены необоснованные предложения, в работе отсутствуют самостоятельные выводы автора по проблематике исследования. В отзыве и рецензии имеются замечания по содержанию работы и методике анализа. При защите выпускник проявляет неуверенность, показывает слабое знание вопросов темы, не всегда дает исчерпывающие аргументированные ответы на заданные вопросы.

Оценка «**неудовлетворительно**» ставится за работу, которая не носит исследовательского характера, не имеет анализа, не отвечает требованиям, изложенным в методических указаниях кафедры. В работе нет выводов либо они носят декларативный характер. В отзывах научного руководителя и рецензента имеются серьезные критические замечания. При защите работы выпускник затрудняется отвечать на поставленные вопросы по теме, не знает теории вопроса, при ответе допускает существенные ошибки. К защите не подготовлены наглядные пособия и раздаточный материал.

Подведение итогов государственной итоговой аттестации

Все студенты, прошедшие государственную итоговую аттестацию, приглашаются в аудиторию, где работает государственная экзаменационная комиссия.

Председатель ГЭК подводит итоги сдачи демонстрационного экзамена, защиты выпускной квалификационной работы и сообщает, что в результате обсуждения и совещания оценки выставлены и оглашает их студентам. Отмечает лучших студентов,

высказывает общие замечания, опрашивает студентов о наличии не согласных с решением комиссии по выставленным оценкам. В случае устного заявления экзаменующегося о занижении оценки его ответа, с ним проводится собеседование в присутствии всего состава ГЭК. Целью такого собеседования является разъяснение качества ответов и обоснование итоговой оценки.

Подведение итогов работы ГЭК отражается в Протоколах: о пересчете итоговых баллов за сдачу демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия в традиционную оценку (Приложение 1); по защите выпускной квалификационной работы студента (Приложение 2); о присвоении квалификации студенту, успешно прошедшему государственную итоговую аттестацию (Приложение 3).

Приложение 1**ПРОТОКОЛ №
ЗАСЕДАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ
КОМИССИИ**

« _____ » 20 _____ года

о пересчете итоговых баллов за сдачу демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия в традиционную оценку

Факультет

Специальность _____

Присутствовали:

Председатель

ГЭК

Члены

ГЭК

В государственную экзаменационную комиссию представлен итоговый протокол демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия от дд.мм.гггг.

Демонстрационный экзамен сдавал студент Фамилия Имя Отчество, количество итоговых баллов за демонстрационный экзамен

Таблица
пересчета итоговых баллов за демонстрационный экзамен
в пятибалльную шкалу

Оценка по пятибалльной шкале	«2»	«3»	«4»	«5»
Отношение полученного количества баллов к максимально возможному (в процентах)	0,00%- 19,99%	20,00%- 39,99%	40,00%- 69,99%	70,00%- 100,00%
Сумма итогового балла	0-11,33	11,34- 22,67	22,68- 39,68	39,69- 56,70

Решение ГЭК:

Признать, что студент Фамилия Имя Отчество сдал демонстрационный экзамен с оценкой _____.

Председатель ГЭК _____ / _____
(подпись) (фамилия, инициалы)**Секретарь ГЭК** _____ / _____
(подпись) (фамилия, инициалы)

Приложение 2

**ПРОТОКОЛ № _____
ЗАСЕДАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ
КОМИССИИ
« _____ » ____ 20_ года**

по защите выпускной квалификационной работы студента

(фамилия, имя, отчество)

Факультет _____

Специальность_____

На тему: _____

Присутствовали:

Председатель ГЭК_____

Члены ГЭК _____

Секретарь ГЭК _____

Выпускная квалификационная работа выполнена под руководством _____

При консультации _____

Рецензент _____

В государственную экзаменационную комиссию представлены следующие материалы:

1. Пояснительная записка на _____ страницах
2. Демонстрационные материалы на _____ листах
3. Электронная презентация
4. Отзыв руководителя выпускной квалификационной работы
5. Рецензия на ВКР

6. Справка о проверке на объем правомерных заимствований

После сообщения о выполненной выпускной квалификационной работе студенту были заданы следующие вопросы:

1.

_____ (фамилия и инициалы задавшего вопрос)

2.

_____ (фамилия и инициалы задавшего вопрос)

3.

_____ (фамилия и инициалы задавшего вопрос)

4.

_____ (фамилия и инициалы задавшего вопрос)

5.

_____ (фамилия и инициалы задавшего вопрос)

Общая характеристика ответов сформированности компетенций _____

Особые мнения членов комиссии

Решение ГЭК:

Признать, что студент _____ выполнил и

защитил выпускную квалификационную работу с оценкой _____

Председатель ГЭК _____ / _____ /
(подпись) (фамилия, инициалы)

Секретарь ГЭК _____ / _____ /
(подпись) (фамилия, инициалы)

Приложение 3

ПРОТОКОЛ №_____
ЗАСЕДАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ
КОМИССИИ
«____» 20__ года

о присвоении квалификации студенту, успешно прошедшему
государственную итоговую аттестацию

Присутствовали:

Председатель ГЭК

Члены ГЭК

Секретарь ГЭК

Студент
прошел государственные аттестационные испытания с оценками:
демонстрационный экзамен

оценка

дата сдачи

защита ВКР

оценка

дата сдачи

Итоговая оценка за государственную итоговую аттестацию

Признать, что студент

успешно прошел государственную итоговую аттестацию по специальности

шифр, наименование специальности

Присвоить квалификацию

Выдать

(диплом о среднем профессиональном образовании/
диплом о среднем профессиональном образовании с отличием)

Председатель ГЭК _____ / _____
(подпись) (фамилия, инициалы)

Секретарь ГЭК _____ / _____
(подпись) (фамилия, инициалы)